

Jegyzőkönyv
Az Idegenforgalmi és Marketing Bizottság
2008. szeptember 15-én megtartott üléséről

Jelen vannak:

Bizottság részéről:	Orosz Lászlóné	elnök
	Gálfi Antal	bizottsági tag
	Kelemen Csaba	bizottsági tag
	Weil Zoltán	bizottsági tag

Napirendhez kapcsolódóan:

Habis László	polgármester
Protovinné Zsilinszky Erzsébet	irodavezető

Állandó meghívottak:

Badacsonyiné Bohus Gabriella	Eger Idegenforgalmáért Egyesület
Vancsó Gyula	

Költségvetési Bizottság részéről: Deák Boldizsár bizottsági tag

Jegyzőkönyvvezető:

Hódosi Lajosné
idegenforgalmi ügyintéző

Hiányzik:

Sneider Tamás

Orosz Lászlóné:

Üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, mivel az ülésen 4 fő megjelent. Kéri, szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról. Megállapítja, hogy a bizottság elfogadta a kitűzött napirendeket

1./ **Előterjesztés a 2007. évi helyi iparűzési adó célirányos felhasználásáról (PB, KGB, OB, Idegenforgalmi Bizottság, Kulturális Bizottság, UB, SZEB, ISB, KGY)**

Dr. Estefán Géza
címzetes főjegyző

Előadó: *Dr. Estefán Géza*
címzetes főjegyző

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: A Bizottság előtt ismert, hogy Eger és térsége turisztikai honlap létrehozására pályázatot nyújtottunk be, Közgyűlési jóváhagyással mely pályázat 1.500.000,-Ft vissza nem térítendő összeget nyert. A címkézett összeg másik felének felhasználása a helyi TDM szervezet létrehozásakor történik.

Weil Zoltán: Jelenleg hol tart a turisztikai honlap készítése?

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: A támogatási szerződést még nem kaptuk meg.

Orosz Lászlóné: A turisztikai honlap készítésénél már gondolni kell a TDM szervezetre is. Az új turisztikai web lapot a Média Centrummal együttműködve kell létrehozni.

Orosz Lászlóné: Tapasztaltam, hogy a városban új tájékoztató táblák történtek kihelyezésre. Én nem emlékszem arra, hogy az Idegenforgalmi és Marketing Bizottságot megkeresték volna a táblák kihelyezésével kapcsolatban. Már megkértem a Közterület – Felügyelet munkatársát Cserged Csabát, hogy készítsen tájékoztatót a táblák kihelyezésének körülményeiről, engedélyeztetéséről. Remélhetőleg a következő Bizottsági ülésen megtárgyalhatjuk.

Orosz Lászlóné: Kérdés, hozzászólás nem lévén kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal hozta meg az alábbi döntést:

18/2008 (09.15.) sz. Idegenforgalmi és Marketing Bizottsági döntés

A Bizottság megtárgyalta a 2007. évi helyi iparüzési adó célirányos felhasználásáról készült előterjesztést és 4 igen szavazattal támogatja a Közgyűlés elé terjesztését.

- 2./ **Javaslat a 2009. évi rendezvények támogatására (KGB, IMB, Kgy.)** *Protovinné Zsilinszky Erzsébet*
irodavezető
- Előadó:** *Protovinné Zsilinszky Erzsébet*
irodavezető

Orosz Lászlóné: Előttünk van egy javaslat a jövő évi rendezvények támogatásáról. Egy hónapja az Önkormányzati Minisztérium és a Nemzeti Kulturális Alap Kiemelt Kulturális Programok Kollégiuma közös pályázatot írt ki a 2009. évben megvalósuló nemzetközi, országos turisztikai vonzerővel bíró kulturális rendezvényekre. Az elmúlt évben kialakított program struktúránk jónak bizonyult. A javaslatban közölt rendezvények mindegyike alkalmas arra, hogy a pályázaton részt vegyen. De ezekhez önerőre van szükség. A felsorolt rendezvények közül, a „Kárpát medencei kincsei” az új program, melyhez szintén rendelkezünk Közgyűlési döntéssel. A 6.os pontban a „Kulturális turizmus éve” programjai címszó alatt a támogatási összeg 5,2 millió Forint, mely összeg nincs konkrét rendezvényre nevesítve. Javasolni szeretném, hogy ebből az összegből valamennyit nevesítsünk az Agria Nyári Játékok rendezvényeire. Kérem a Bizottság véleményét.

Deák Boldizsár: A Költségvetési Bizottság is megtárgyalta a javaslatot és azt a döntést hozta, hogy egy hónappal később tárgyalják újra a javaslatot, amikor már megvannak a nyári rendezvények elszámolásai is. Arra kértük az Irodavezető Asszonyt, hogy terjesszen be a rendezvények elszámolásáról tájékoztatót. Úgy érezzük, hogy vannak egyes rendezvények melyek un. önjárók illetve nem igényelnek önkormányzati támogatást, de vannak olyanok rendezvények akik támogatásra szorulnak, mint például az Agria Nyári Játékok akik már letették névjegyüket.

Weil Zoltán: Itt külön műfajok keverednek. Koncepció alapján, illetve konkrét rendezvényekre nevesítsünk összeget.

Deák Boldizsár: Van olyan rendezvényünk, mint a Bikavér Ünnepe, amelyet már nem kell támogatni. Most beszéltem éppen borászokkal, akik részt vettek a rendezvényen és teljes mértékben nyereségesnek találták.

Orosz Lászlóné: Én nem osztom a véleményét. Hozzám nem ilyen információk jutottak el. A borászok a részvételüket presztízskérdésként kezelik.

Weil Zoltán: A Kárpát medence kincsei rendezvény költségét továbbra is túlzónak tartom. Először is az időponttal vannak problémáim a másik az összegszerűségével. 100 millió forintot kiadni 4 napos rendezvényre, és ha nem nyerünk, akkor csinálunk 12,5 millió forintból egy igénytelen rendezvényt.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: Erre a pályázatra minimum 120 millió forint költségvetésű rendezvények pályázhatnak. A Kárpát medence kincsei rendezvénynek 170 millió forint a költségvetése. A pályázaton 25% lehet a támogatás összege. Ebben az esetben max. 30 millió forint lehet. A boros rendezvényeknél más a limit határok.

Orosz Lászlóné: Én úgy érzem rossz ez a gondolkodási mód, illetve a megközelítése a „Kárpát medencei kincsei” rendezvényhez. Nem csak a 170 millió forintra kell gondolni. Természetesen én is tudom, hogy ez nagy költséget jelent a városnak, de ha egyszer nem lépünk ki saját árnyékunkból nem tudunk fejlődni. Ahhoz, hogy nagyobb bevétele legyen a városnak, nagyobb összeget kell áldozni. Ezt a tényt alá támasztja Budapest és a Balaton példája. Továbbá nem titkolt célunk, hogy a Kárpát medencében élő magyarokat akarjuk megcélolni, megszólítani. Ez egy folyamat, amit most kezdtünk el. Ha most megnyerjük az idelátogató magyarokat később belőlük lesz a potenciális vendég. Nem csak a magas költségű turisták a fontosak számunkra. Szüksége van a városnak az alacsonyabb költségű turistákra is. Ugyanis nagyon sok alacsonyabb szálláshely kategóriákkal rendelkezik Eger, amiket szintén meg kell töltenünk vendégekkel.

Deák Boldizsár: Miért jönnek ide a magasabb költségű turisták? Kihalt a belváros. Szinte minden héten bezár egy üzlet. Ha így folytatjuk, megszűnik a belváros. A turisták a belváros hangulatáért utaztak Egerbe. Jelenleg a belvárosi üzletek 6 óra után zárva vannak. Teljesen elnéptelenedik a belváros. A helyzet megoldásán dolgozik a Belvárosi Üzlettulajdonosok Egyesülete. Eger visszacsúszott a magyarországi látogatottsági TOP listán.

Orosz Lászlóné: Az üzletek bezárásának más okai is vannak.

Badacsonyiné Bohus Gabriella: Sajnos ki kell mondanunk, hogy Eger nagyon drága nemzetközi viszonylatban összehasonlítva.

Orosz Lászlóné: Nézzük meg, hogy kik előzték meg Egert. A magyarországi nagy gyógyfürdők. Például Hajdúszoboszló és a többi fürdő. Az almát a körtével nem lehet összehasonlítani. Egert Sopronnal kell összehasonlítani. Sajnos mi nem rendelkezünk olyan gyógyfürdővel, mint akik a listán megelőztek bennünket.

Gálfi Antal: Hol található meg a „Kárpát medence kincsei” megvalósíthatósági tanulmány?

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: A Hungarofest vezetője kórházi ápolásban részesült és ő készítette volna. Ezért nem tudtuk prezentálni a szeptemberi bizottsági ülésen. De az októberi bizottsági ülésen már olvasható lesz.

Weil Zoltán: Amit Te mondasz az igaz, ami itt le van, írva az ezt nem támasztja alá. Ezek jó dolgok. Én eddig nem tudtam, hogy Eger turisztikai célközönsége a Kárpát – medence magyarsága. Ezek alapján csinálunk 170 millió forintért egy rendezvényt a Kárpát-medencében élő magyarságnak, hogy tudják, az óshaza Egerben van. Fenntartásaim vannak a rendezvényvel. Most úgy nézz ki a dolog, hogy kb. májusra tudjuk meg, hogy lesz-e a program lebonyolításához szükséges pénz és szeptemberben meg a rendezvény. Kevésnek tartom az időt a szervezéshez. Azt tudnám támogatni, ha egy világkiállítást rendeznénk 170 millióból és három évig erről beszélne Európa.

Orosz Lászlóné: Nem értek egyet az elmondottakkal. Ha arról lenne szó, hogy az idegenforgalmi ágazat pénzéből vonjunk el 170 milliót, akkor én sem támogatnám a javaslatot, de nem erről van szó. A Hungarofest nagy hagyományokkal bíró, sikeres rendezvényszervező cég. Biztos vagyok benne, hogy sikeres lesz a rendezvény.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: Sajnos a türelmetlenséget érzem nem csak ennél a rendezvénynél, hanem a TDM szervezet esetében is. A befektetett pénz hozadéka nem rögtön jelentkezik.

Gálfi Antal: Visszatérve a 6-os ponthoz. Az összeget miért nem pályáztatjuk meg?

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: Az összeg nagyságára való tekintettel nem találok helyesnek, hogy pályázatot írjunk ki, mert így elaprózzuk az összeget. Közgyűlési döntés szükséges a pályázat kiírásához.

Weil Zoltán: Én továbbra is tartom a véleményemet, hogy egy adott rendezvényre, konkrét projektre nevesítsük az összeget.

Orosz Lászlóné: Visszatérve erre az előterjesztésre. Mi is kövessük a Költségvetési Bizottság döntését, mely szerint újra tárgyaljuk a javaslatot egy hónap múlva?

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: Az összeg tételes kibontása a Költségvetés tárgyalásakor is elegendő. A Javaslat közgyűlési anyag lesz. A pályázati döntést követően a közgyűlési rendelet lehetőséget biztosít az összeg kibontására.

Kelemen Csaba: Ibolya, te mit javasoltál?

Orosz Lászlóné: Azt javasoltam, hogy nevesítsük az Agria Nyári Játékokat.

Habis László: Egy két gondolatot had tegyek hozzá. A Hungarofest elkészített egy előzetes megvalósíthatósági tanulmányt. A rendezvény gerincének három lába van, gazdasági, turisztikai és kulturális. Ez a rendezvény és a TDM szervezet mutat összefüggéseket. Olyan döntések születnek, majd ami érintheti a TDM szervezet kompetenciáját is. Pontosabban plusz tevékenységet kap az önkormányzati kompetenciákból. A javaslatban szerepelnek a kulturális ágazat számára jelentős nemzetközi zenei fesztiválok megrendezése is. Szerintem nagyon igényes megközelítésű anyag. Vélhetően ennek a hónapnak a végén, megszületnek a minisztériumi döntések is. Több tárgyalásán vagyunk már túl. A turisztikai szakállamtitkár támogatásáról kaptunk ígéretet. Az anyag szerintem nagyon értékes gondolatokat tartalmaz. Azt javasolnám, csak akkor beszéljünk részletesen az anyagról, ha a konkrét támogatásokról ígérvényünk van.

Kelemen Csaba: Az előterjesztés az áprilisi Közgyűlési anyagra hivatkozik az elfogadott Kulturális koncepcióra. Ebben szerepelt az Agria Összművészeti Fesztivál is. Ebben mért nem szerepel?

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: Attól, hogy nem szerepel az Agria Összművészeti Fesztivál a pályázaton, attól még jövőre megrendezésre kerül. Ennek oka a pályázati kiírásban rejlik. Mellesleg a Gárdonyi Géza Színház igazgatója nem óhajtott pályázni. De a program gazdája nem az Agria Nyári Játékok Kft, hanem a színház.

Orosz Lászlóné: Térjünk vissza konkrétan az előterjesztésre. A Költségvetési Bizottság azt a döntést hozta, hogy maradjon így ez az előterjesztés és egy hónap múlva kerüljön kibontásra.

Első döntési javaslat: A Bizottság egyetért azzal, hogy nevesítsük a 6-os pontot?

Kérem, szavazzunk. Megállapítom, hogy 2 igen 2 nem szavazattal nem bontjuk ki a 6-os pontot.

Második döntési javaslat: A Bizottság egyetért azzal, hogy ebben a formában fogadjuk el az előterjesztést?

Megállapítom, hogy 2 tartózkodás és 2 igen szavazattal az előterjesztés a Közgyűlés elé kerülhet megtárgyalásra.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Idegenforgalmi és Marketing Bizottsága az előterjesztésben foglaltakkal megegyezően támogatja, hogy a Közgyűlés vállaljon kötelezettséget a 2009. évi turisztikai rendezvények támogatására, és ezzel segítse elő a szervezők pályázatokon történő részvételét, továbbá a bizottság támogatja, hogy a polgármester a hivatal közreműködésével szintén nyújtson be pályázatokat a források kiegészítése céljából.

3./ Tájékoztató az Észak-magyarországi Operatív Program keretében *Protovinné*
 Turisztikai Desztinációs Menedzsment Szervezetek támogatására *Zsilinszky*
 kiírt pályázatról *Erzsébet*
irodavezető

Előadó: *Protovinné Zsilinszky Erzsébet*
irodavezető

Habis László: A múlt héten egyeztetés történt a TDM szervezettel kapcsolatosan a Kistérségnél. Szeptember 25.-dike a határidő a TDM szervezetekre történő regisztrációnak. Vannak önkormányzatok, akik szeretnének Egerhez csatlakozni. Ilyen például Szarvaskő is. Szilvásvárad – Nagyvisnyó - Bélapátfalvát együtt kell kezelni. A helyi TDM szervezet találkozik közvetlenül a turistával. A térségi TDM szervezetnek inkább a termék piacra történő juttatását kell elősegíteni. A Kistérségi Fejlesztési Társulásnak vannak Borsod megyei települései is. Úgy tűnik, hogy Mezőkövesdhez csatlakozik Bogács, Cserépfalu, Novaj, Szomolya és Bükkzsérc. Külön szerveződik Egerszalók- Egerszólát-Demjén. Még kérdéses Ostoros és Maklár helyzete. Felsőtárkány csatlakozna a Bükk hegység településeihez. A tervezet alapján 5 helyi TDM szervezet jönne létre a térségben. Kérdés még a Heves Megyei Önkormányzat szerepe. Jelenlegi információim alapján inkább a térségi TDM szervezetben szeretne szerepet vállalni. A Tourinform Eger Társulásból ki akar lépni. A helyi TDM szervezetre regisztrációt az Idegenforgalmi és Kulturális Iroda nyújtja be, a térségi TDM –re a Tourinform Eger. Feszültség abból adódik, hogy a nagy hagyományokkal rendelkező Eger Város Idegenforgalmáért Egyesület mellett létrejött egy társadalmi szerveződés, amely kifejezetten a TDM –et célozza meg. Ettől az új egyesülettől kaptunk egy ajánlatot illetve javaslatot a jövőképről. A javaslatuk, hogy ők legyenek azon szervezet, vállalkozói egyesület, amelybe az önkormányzat, a Magánszálláshelyek Egyesülete és az Eger Idegenforgalmáért Egyesület is belépne. A javaslatban szerepel, hogy az önkormányzat az IFA-ból 90 millió forintot adjon át a TDM-et működtető egyesületnek. Jelenleg a Eger MJV Polgármesteri Hivatala 15 millió forinttal támogatja a Tourinform irodát, mely összeg a bérekre és a járulékokra elegendő. A Heves Megyei Önkormányzat által idáig támogatott összeg elegendőnek bizonyult kiadványokra, dologi kiadásokra. A helyi TDM szervezet működtetésének jogi státuszát tekintve a legjobb megoldásnak a non-profit Kft. tűnik. A javaslat nagy bátorsággal a teljes idegenforgalmi adó bevétel 30%-át követeli. Úgy gondolom, hogy az önkormányzat feladatokat szeret finanszírozni. Nem tudunk csak úgy átadni ekkora összeget feladatok nevesítése nélkül. Számomra még nagy kérdés a 45 millió forintos rendezvény csomag kezelése. A dolog fő kérdése, hogy milyen szakmai célokat tűzünk ki a helyinek és a térségi TDM szervezeteknek. Milyen típusú szolgáltatások legyenek a szervezetben, amelyek növekedést tudnak generálni. Jelenleg, a vállalkozók 30%-ban az önkormányzat 70%-ban kell anyagi hozzájárulást vállalnia a TDM szervezet működéséhez. A szilvásvárad polgármester úr teljes elkötelezettségéről biztosított, hogy a helyi Szilvásvárad TDM az Eger és térsége TDM szervezetéhez akar tartozni.

Nem tartom elképzelhetetlennek azt sem, hogy az egeri helyi TDM szervezethez tartozzon Ostoros és Szarvaskő.

Weil Zoltán: Ki lehet találni a sokarcúságot. Nagy hibának tartom, hogy Egerszalók nem csatlakozott Egerhez.

Habis László: Én nem tartom annyira drámainak, hogy Egerszalók nem csatlakozott Egerhez. A térségi TDM szervezet fogja az értékesítést végezni, amibe Egerszalók TDM is bele fog tartozni. Rengeteg konfliktus helyzet vár még a TDM szervezet tagjaira. A fő kérdésnek azt tartom, hogy ténylegesen milyen tevékenységeket szeretnénk megvalósítani az új szervezetben. A végcél a TDM szervezetek működését önjáróvá tenni.

Weil Zoltán: A politikának pedig a feladata az esélyegyenlőség biztosítása.

Orosz Lászlóné: Mindenki egyetértett abban, hogy az önkormányzat adja be a regisztrációt a helyi TDM szervezetre. Pontosán még nem ismerjük a pályázati kiírást. Nagyon fontosnak tartom a feladatok meghatározását. Mely feladatkörök kerüljenek át a TDM szervezethez. Természetesen minden feladatot nem szabad átadni a TDM szervezetbe.

Badacsonyiné Bohus Gabriella: Az Eger Idegenforgalmáért Egyesület korábban kinyilvánította, hogy TDM szervezetté akar átalakulni az önkormányzattal közösen. Ragaszkodtunk ahhoz, hogy az önkormányzat kihagyhatatlan belőle. Most nem tudjuk, hogy melyik egyesület lesz a TDM szervezete. Ki lesz írva egy pályázat, hogy melyik egyesület lesz a TDM vezetése?

Orosz Lászlóné: Amennyiben meg lesz a pályázati kiírás sokkal nagyobb mozgásterünk lesz. A javaslat részletesen kidolgozta a helyi TDM szervezeti felépítést. De még nagyon sok dolgunk van a pályázati kiírásig. Költségvetés tervezése, tevékenységek konkrét megnevezése hozzárendelve az összeget, felállítani a TDM szervezetet.

Badacsonyiné Bohus Gabriella: Nagyon oda kell figyelni arra a tényre, hogy minimum 5 évig működő képes legyen a TDM, mert ha nem tudjuk működtetni vissza, kell fizetni a pályázaton elnyert összeget.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: Másik nagy kérdés, hogy ki fogja az önrészt megfinanszírozni? Ugyanis a helyi a térségi TDM együtt 150 millió forint.

Orosz Lászlóné: Az előzetes pályázati kiírás tartalmazza, hogy a TDM szervezetnek lesz elnöksége, aki meghozza a döntést. A Bizottság funkciója továbbra is megmarad. Természetesen minden új dolognak, vannak nehézségei. A tapasztalatom alapján nagyon sokan vannak azok, akik nagyon komolyan gondolják a TDM szervezetek jövőjét.

Kmf

Orosz Lászlóné
elnök

Hódosi Lajosné
jegyzőkönyvvezető